
Рідина, що полегшує формування і обробку всіх силіконових,

поліуретанових та акрилових дилатаційних матеріалів Sopro.

Підходить для всіх керамічних і кам'яних облицювань.

• Готовий до використання 

• Приязний для середовища  

• Біодеградувальний

• В практичній пляшці з розпилювачем 
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Препарат для формування силіконових затирок 

04
.2

2

Застосування Для чистого і легкого формування силіконових матеріалів, таких як санітарний силікон Sopro Silicon,

силікон для натурального каменю Sopro MarmorSilicon, дилатаційної затирки – високоміцної SoproDur®

HF-D 817 і поліуретанової затирки як, наприклад, дилатаційна затирка Sopro PUD 682.

Детальну інформацію див. в технічних картах перерахованих продуктів, доступних

на www.sopro.pl.

Колір Безбарвний 

Щільність 1,0 г/см3

Витрата Близько 20 мл нa 1 пог.м. затирки 

Зберігання У закритій, оригінальній упаковці, в прохолодному, сухому і не схильному до промерзання місці, 

12 місяців з дати виробництва.

Упаковка Пляшка з розпилювачем  0,5 л, каністра 5 л.
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Sopro GM 026 

Властивості Готовий до використання, екологічно чистий, біодеградувальний препарат Sopro GM 026 застосовується для

чистого і легкого формування всіх силіконових, поліуретанових і акрилових дилатаційних матеріалів Sopro.

Якість Висока якість продукту підтверджується тестуванням кожної виробленої партії.

Спосіб застосування Безпосередньо після введення ущільнюючого матеріалу, перед утворенням «шкірки», шов змочити

препаратом Sopro GM 026. Потім оброблену поверхню сформувати шпателем

або лопаткою для силікону. Для цього інструмент також змочити препаратом і рівномірно розгладити

затирку.

Примітка:

На відміну, наприклад, від традиційної рідини для миття посуду або рідкого мила, Sopro GM 026 захищає

важливі компоненти ущільнюючих матеріалів, які впливають на здатність розтягуватися і стискатися. Крім

того, ущільнення після обробки зберігають еластичність і запобігають утворенню цвілі і грибка на їх поверхні.

Поводження з 
відходами

Дотримуйтесь чинних місцевих законів. Очищені від залишків, чисті упаковки можуть бути перероблені

(рециклінг).

Вказівки з техніки 
безпеки та гігієни 
праці

Продукт Sopro GM 026 не вважається небезпечним відповідно до Регламенту WE № 1272/2008 (CLP).

При роботі з будівельними матеріалами / хімічними речовинами дотримуйтесь загальних запобіжних

заходів.

Символи: відсутні.

Характеристики небезпеки: відсутні

Шаблони заходів безпеки: P102 Зберігати в місцях, недоступних для дітей. P332+P313 У випадку

подразнення шкіри: звернутися до лікаря.

Спеціальні вказівки: відсутні.

Спеціальні постанови згідно з Додатком XVII Розпорядження REACH і чергових оновлень: відсутні.

2

Інформація, що міститься в технічній карті, є описом продукту. Це загальні рекомендації, засновані на нашому досвіді і дослідженнях. Надана
інформація не може бути підставою для будь-яких претензій через відсутність впливу на дотримання вимог, що стосуються умов роботи
і способу використання продукту. У разі необхідності, будь ласка, зв'яжіться із нашим Відділом технічної підтримки. Актуальна версія
технічної карти та карти характеристики продукту, розробленої відповідно до Розпорядження (WE) № 1907/2006, знаходиться на
www.sopro.pl.


